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ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ ПРОЄКТУ ПОРЯДКУ
НАДАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ НАУКОВИМ
ФАХОВИМ ВИДАННЯМ УКРАЇНИ, ЯКІ
ІНДЕКСУЮТЬСЯ МІЖНАРОДНИМИ
НАУКОМЕТРИЧНИМИ БАЗАМИ ДАНИХ

Міністерство освіти і науки України пропонує до громадського обговорення
проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку
надання  державної  підтримки науковим фаховим виданням України,  які
індексуються міжнародними наукометричними базами даних».

Проєкт постанови розроблено на виконання підпункту 7 пункту 2 «Плану
заходів щодо реформування вітчизняної наукової сфери», затвердженого
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 жовтня 2018 року № 776-р
«Про затвердження плану заходів щодо реформування вітчизняної наукової
сфери»  «Національного  плану  щодо  відкритої  науки»,  затвердженого
розпорядженням  Кабінету  Міністрів  України  від  08.10.2022  р.  №  892-р.
Документ націлений на підтримку наукових фахових видань України, які
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індексуються  міжнародними  наукометричними  базами  даних;
стимулювання  публікаційної  активності  українських  вчених;  збільшення
кількості  видань  з  відкритим  доступом  (Open  Access),  що  сприятиме
підвищенню представлення України у світовому науковому просторі.  Він
передбачає запровадження чіткої та прозорої процедури відбору наукових
фахових видань України, які  претендуватимуть на отримання фінансової
підтримки  від  держави  для  свого  подальшого  розвитку.  Індексація
українських фахових видань у міжнародних наукометричних базах даних
(зокрема – Scopus, Web of Science) є одним з напрямів інтеграції української
науки  в  європейський  дослідницький  простір  та  зростання  іміджу
української  науки  у  світі.  Зауваження  та  пропозиції  до  проєкту  можна
подати до 16 серпня 2024 року.

Детальніше:  http://surl.li/chgbjp,  http://surl.li/jheqgq,  http://surl.li/hqujos,
http://surl.li/jrjutp,  http://surl.li/vctupl
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